

·株洲市芦淞区教科
育科研中心遗失公章
一枚

·株洲西苑大璞整合
传播有限公司遗失
财务专用章一枚

·姚人暄(父:姚爱
明;母:戴丽丽)遗失
H430208397号出生证

公安机关向资规部门汇交三维数据 株洲又拿下“全国首次”

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/阎俊) 11月9日下午,市公安局三维实景数字地图测绘成果汇交仪式举行,这是全国首次由公安机关向资规部门汇交大规模实景三维数据。副市长、市公安局局长、市北斗规模应用指挥部常务副指挥长唐文发,副市长罗绍均出席并讲话。

现场实操演示了株洲北斗三维数字孪生平台应用功能。市公安局、市自然资源和规划局代表共同签署了汇交清单。

唐文发详细介绍了市公安局三维实景数字地图测绘成果,分析了信息化发展的重要意义、数据的重要价值,指出了目前存在的症结和问题,并对未来的愿景进行了展望。他强调,要牢牢把握北斗规模应用国际峰会永久落户株洲的历史机遇,强化责任担当,加快场景应用,进一步完善好、推广好、应用好三维实景数字地图测绘成果,切实推动社会管理部门“一图指挥”,经济发展部门“一图规划”,公共部门“一图服务”,让北斗产业和测绘成果更好地助推发展、优化治理、惠及群众。

罗绍均表示,市公安局建成了全国共享数据最广、汇聚功能最全、包含图层最多的警用三维实景数字孪生平台,令人耳目一新、大开眼界。要大力推广应用这项成果,推动北斗产业发展。

依法依规解决好群众难题

株洲日报讯(全媒体记者/何昆红) 11月10日,副市长易湘东赴天元区大岭社区下沉接访,认真践行“浦江经验”,切实解决了一批老百姓的操心事、揪心事、烦心事。

易湘东接待了4批来访群众,认真听取他们反映的业委会选举工作迟迟不能推进、退役军人安置遗留问题、小区油烟扰民等问题,并与市区及相关部门同志现场研究解决方案,逐一给予回应。

他要求,要深刻学习领悟贯彻“浦江经验”的好经验、好做法,坚持人民至上,直面问题,求真务实,对于情况属实、权责明晰的,现场限时交办;对于耗时较长的,跨部门的,要严格压实责任,强化跟踪问效,给群众一个满意的答复。要坚持依法依规解决问题,加强法律法规宣传和政策解读,引导群众合法合理反映诉求,妥善化解各类矛盾纠纷。

《大国制造》专题读书活动举办

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/周广为) 11月10日下午,“从追赶超越”《大国制造》专题读书活动在中车株洲电力机车有限公司举办。

本次活动是第二届“岳麓书会”重点阅读活动之一,由省委宣传部、省新闻出版局指导,《大国制造》作者纪红建来到读书活动现场,分享他的创作心得。在采写《大国制造》中,他既深入现代制造业现场,也深入历史现场,深刻感悟到实干兴邦、创新引领未来、奋进开启新征程的时代精神,以及我国从制造大国迈向制造强国背后付出的艰辛和努力。

在活动现场,纪红建与书中人物、中车株机产品研发中心机电研发部结构设计主管李超对谈,畅聊他们眼中的制造业。

活动最后,省新华书店为中车株洲电力机车有限公司捐赠了450册《大国制造》。

技能大师进校园 传经送宝育匠心



株洲日报讯(全媒体记者/何春林) 11月10日,株洲市第十届“技能天下”职业技能大赛系列活动之“技能大师走基层”启动,5位技能大师登台授课。

当天上午,湖南航空技师学院报告厅座无虚席。文照辉、吴端华、罗淑芬、吴乐明、肖乾亮5位技能大师,一分享了学习、工作与成长经历。

“我的成功在于我的选择,既然选择了一定要坚持走下去。”湖南航空技师学院的“00后”数控专业老师罗淑芬,初中毕业后没有选择读高中,而是进入技校学技能。经过勤学苦练,她获得了全省第一届职业技能大赛数控车赛项金牌;今年9月份,她又荣获了第二届全国职业技能大赛数控车赛项铜牌。

吴乐明来自中国航发湖南南方宇航工业有限公司。1999年,吴乐明从技校毕业后分配到南方摩托股份有限公司。在铣工岗位摸爬滚打20多年后,成为“中国航发技能大师”,累计获得国家发明专利5项和国家



技能大师进校园讲现场,座无虚席。记者/何春林 摄

实用新型专利5项,另外还有3项发明专利在实质审查。

“创新是我在工作中孜孜不倦追求的方向。”吴乐明说,年青人想象力丰富,创造力强,只要肯努力,梦想定能成为现实。

“听完报告,备受鼓舞。”该学院的数机械工程系数控技师班的陈住栋说,作为一名技校生,不能因为学历低而自卑甚至迷茫,“株洲有的是平台、有的是岗位,需要我们去参与,去发光发亮。”

市人社局职业技能鉴定中心主任王付银介绍,“技能大师走基层”系列活动由市委人才办、市人社局、市总工会等部门承办。接下来,我市将继续组织车工、铣工、电工、焊工、钳工、电子技术、中式烹调、陶瓷产品设计、装调工、汽车维修工等10个职业(工种)的30名高技能人才,走进校园、企业、园区等,通过报告会、交流座谈、技能演示、破解技术难题等形式,宣传劳模精神、劳动精神、工匠精神,为株洲高质量发展,培育更多的技能人才。

客运员帮公文包找到失主



株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 11月6日下午2点,一位旅客来到广铁集团管辖内株洲车站服务台,送上印有“服务周到,品德高尚”的锦旗,表达对车站服务工作的肯定和赞美。

事情发生在11月2日10点半左右,当班服务台客运员刘迎紫日常工作巡视候车室时,发现1A检票口附近的座位上有一个咖啡色的公文包被

遗忘,询问了周围旅客均无人反映丢失行李。她立刻回到服务台开始广播找寻失主,依然没有回应。

此后,刘迎紫又用对讲机呼叫候车室客运值班员刘熙,在值班公安的陪同下清点包内物品,发现包内有5800元现金和一张16万元的存款单。

想到失主一定特别着急,刘迎紫开始仔细寻找可以联系到失主的方式,但包内只有一张李先生的身份证,为确定失主是否还在株洲,刘迎紫特意调取了前半小时1A检票口的监控,发现李先生已检票上车。

随即,刘迎紫向公安求助,取得了李先生的联系方式。电话接通后李先生激动地说道:“我刚准备打电话给你们的客服中心,没想到你就联系我上我了!急旅客之所急,太感谢你们了!”由于李先生当时正在外地无法赶回,于是刘迎紫与李先生约定待其返回株洲时交接。

11月6日,刘迎紫耐心地陪同李先生清点完钱数,把遗失的公文包返还到其手上,李先生不停地道谢:“这次能失而复得全靠你们,株洲火车站的工作做得非常好,给你们点赞!”

教育·星少年

夏雨

美的学校1807班 胡雨馨 证号:23012490376 指导老师:吴仙

看完电影,我走出来,发现整个大街小巷都被夏雨席卷了。空气中弥漫着清新的气息,生机勃勃,还带着人间烟火的气息。与空调风的干燥相比,这种凉意更让人感到舒适。整个世界仿佛被清洗了一番。

我扭头看身旁的大树,发现碧绿的叶子上还有一两滴水滴落下来,落在我的手上,让我感到几分凉意。夏雨不像春雨那样淅淅沥沥,更不像秋雨那样如雾如烟。它给人的感受是清爽宜人,每次都是毫无征兆的雨倾盆而下。

在这样酷暑难耐、闷热的天气里,人们是多么渴望下一场痛快的大雨啊!巨大的雨点一颗颗地砸

在水面上,那溅起的一朵朵水花,就像一个个跳动的音符,在人们快乐的心上跳跃。

雨后的河边又是一番美景。晚风拂过河面,水面泛起涟漪。来自繁华城市的点点星光照射在美丽的河面上,波光粼粼,好似闪闪的粉末洒落,为这条河穿上了一件独一无二的纱衣。她宛如一位载歌载舞的女子。人们的笑声为她伴奏,夜注定又是美好的一夜。

再抬头看天空,早已是蓝天白云。低头看陆地,到处是水坑,有些调皮的小朋友在水中蹦跳、嬉戏。这场大雨赠与了人们欢乐,也在小朋友的童鞋上与心里留下了难以忘怀的美好时光。

收集回忆的“树林”

醴陵市姜湾小学283班 姚雅宁 证号:23092170476

那是一个充满回忆的地方,小小的,却收藏了我所有童年的记忆。

冬日的早晨,一眼望去,白雪皑皑,我和小伙伴们拿着塑料铲子在雪地里铲雪。这时,我的目光被一片枯黄的芭蕉叶吸引,它虽然枯萎了,但异常的大,十分引人注目。我叫上小伙伴们跑到了芭蕉叶面前,我轻轻推开芭蕉叶,发现了一堆洁白的雪。我们小心翼翼地踩上去,只听见“吱吱呀呀”的声音,仿佛置身于一个“冰雪世界”。这片冰雪世界犹如一个“树林”,我们犹如在“树林”中探险一般。

春天来临,“树林”中的冰雪开始融化。我再次来到这里,发现那片晶莹的雪已经消失,取而代之的是一片嫩绿色。周围的景象也变得生机勃勃,仿佛置身于一个充满生机的世界。我慢慢地坐下,感受着春天的气息。

夏日炎炎,阳光炽热,但偶尔也会下一场倾盆

大雨。雨后,我再次来到“树林”,推开芭蕉叶,一幅新的画卷展现在眼前:几只麻雀停在湿漉漉的树枝上,出鸣、鸟叫,伴随着清凉。我静静地欣赏这一切,生怕打扰到这片宁静的世界。

秋天是丰收的季节,是金黄色的世界。我受秋天的邀请,再次来拜访“树林”。穿过芭蕉叶,金黄、火红的秋叶映入眼帘。踩在枯叶上,“嘎吱嘎吱”的声音让人感到舒心。我拿出画笔,把这幅美丽的景象记录在了我的画本上。

又是冬天,那天我即将离开这里前往外婆家。站在芭蕉叶前,心中充满了不舍。这片“树林”,承载了我太多的回忆和欢乐,现在却要离开了。但是,我知道这些美好的回忆将永远留存存在我的心中。听完了我的故事,你是不是也想去看看这片收集了我无数回忆的“树林”呢?让我们一起打开回忆的口袋吧!

那一刻,我长大了

红旗路小学1805班 王昱晴 证号:23010840012

在我小时候,总是盼望能够快点长大。然而,什么是长大呢?是去年的校服已经穿不下了?是学会做道菜?是学会为父母分担家务了?还是……而我在四年前的一个特殊日子觉得自己真正长大了。

那一天,吃完晚饭后,父母突然找我谈话,表情严肃。“晴晴,过完年你就满七岁了,可是你还要和爸爸妈妈一起睡,很多同龄的孩子在六岁的时候就自己单独睡了。所以,从今天开始,你要尝试独自睡觉。”我一听,心中想:“什么?我要独自睡觉?我这么胆小,怎么可能做到?”但是看到父母认真且坚定的表情,我还是默默地答应了。

独自一人睡在我们为我准备的小床上,一开始,我其实还是有些信心的。然而,过了一会儿,窗外的风声越来越响,玻璃窗被吹得发出“乒乒”的

声音,就像婴儿的哭泣声。我不由得想起之前看过的电影“水猴子”,心里开始发毛。我紧张兮兮地从被子的一角探出头来,向窗外看去,感觉窗外有无数的黑影闪过。“不会是水鬼来吃我吧?”心中顿时感到无比恐惧和害怕,我赶紧把整个人都蒙在被子里。这时我想起了表姐说过她是怎样克服第一次自己睡的恐惧的。按照她的方法,我试着将恐怖的想象从脑海中赶走。慢慢地回忆起小时候的一些趣事,想着跟爸妈在一起的时光。不知不觉中,我竟然睡着了,一觉到天亮,我高兴地跳了起来,我竟然做到了单独睡觉。妈妈也夸我厉害,长大了。

我真的长大了吗?是的,我觉得我已经长大了。因为我克服了恐惧,战胜了自己。

江南秋雨

茶陵县云阳小学五(4)班 林梦晨
证号:23082470105

秋雨,如断线的珍珠,淅淅沥沥地洒落人间。每一滴都如云朵的泪珠,砸在亭台楼阁的房檐上,奏出一首首轻快的小曲儿。站在窗前,那从房檐上掉下来的雨珠为窗子蒙上了珠帘,每一颗“珍珠”都晶莹剔透,泛着水光。

雨渐渐停了,我来到大街上挺拔的大树下。树叶经过雨的洗礼变得更加翠绿,叶尖上还带着清晨的雨露。大树旁的小河依旧发出“叮叮咚咚”的声响,很清脆,仿佛在感叹:“这场雨可真美啊!”细看水面,河水不停歇地向前翻滚,水中的石头被冲刷得圆润光滑,像人的额头。水里头的小鱼也是兴奋地游来游去,还不时跃出水面,在空中翻个跟头,真是快乐极了。孩童们也跑出家,细细地嗅着这混杂着泥土香的空气,在街道上跑啊跳啊,雨后的阳光照在他们纯真的笑容上,添了几分童趣。

秋雨过后,大地变得宁静而祥和。阳光透过云层洒在大地上,给万物带来温暖和希望。秋风吹过,树叶沙沙作响,仿佛在诉说着秋天的故事。此刻,我感受到了江南的美丽和独特之处。它不仅仅是景色之美,更是一种文化、一种情感的积淀。

江南的美丽是无法用语言表达的,它身上的故事也是数不胜数的。我希望能够用笔墨挥洒出它的美丽,让我的语言留在每一个中国人心中。

我的心爱之物

茶陵县解放学校湘江分校2104班 彭梓彦
证号:23082480123

有人喜欢活泼的小狗,有人喜欢可爱的小乌龟,也有人喜欢游来游去的小鱼。而我,最喜欢的却是家中的小猫哆哆。

哆哆是妈妈送给我的。那天我经过一家宠物店,一眼就看见了哆哆,这个小家伙正安静地躺在店里的笼子里,它的眼睛让我瞬间心生爱意。我站在店门口,舍不得离开,最后妈妈只好帮我买下了这只小猫。

哆哆的毛色灰白相间,毛发柔软顺滑,就像棉花一样。它的爪子锐利,可以轻松抓住一切它想抓住的东西。它有一双大大的眼睛,总是闪烁着好奇的光芒。而它长长的尾巴,更是给它增添了几分可爱。

哆哆的饮食习惯也很有趣。它最爱吃的是肉和猫粮,每次我拿着猫粮在它面前晃悠,它就会用爪子抓住我的裤子,仿佛在哀求:“给我吃点吧!”每次看到它这个样子,我都会忍不住笑出声来。

哆哆还很喜欢玩。我常常拿着狗尾巴草去逗它,每当这时,它就会跳起来抓住狗尾巴草,然后和我一起在草坪上嬉戏打闹。它的胆量有时小有时大。小的时候,我轻轻踩一下脚,它就会被吓到。大的时候,有人骂它,它就会双脚一蹬,跳到那个人的身上,抓住他的衣服开始撕扯。当它生气的时候,我都要穿上长衣长裤,以防被它抓伤。

有一次,一只蜘蛛准备爬到我的身上,我吓得不敢动弹。这时哆哆立刻集中注意力,一个起跳,双脚盖住蜘蛛,立马把蜘蛛干掉了。

我非常喜欢我们家的哆哆,它是我的心爱之物。

责任编辑:付文婧 美术编辑:张武



我的书屋我的梦

炎陵县芙蓉学校1905班 罗舒洁 证号:23101880029 指导老师:戴聆



山海经长卷

美的学校1902班 唐语嫣 证号:23012490330

